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RIJEČ RAVNATELJICE
Još je jedna pandemijska godina iza nas u kojoj smo nastojali i, s vese-

ljem mogu reći, uspjeli realizirati sve ono planirano. Provedbu nekih ak-
tivnosti i dalje smo morali prilagođavati određenim pandemijskim kon-
tekstima, ali vjerujem da smo uspješno odoljeli i tom izazovu i da mudriji 
za još neke naučene lekcije hrabro nastavljamo dalje.

A mi koji hrabro nastavljamo dalje smo ujedno i novi tim s obzirom da 
su dosadašnje djelatnice krenule u neke nove odabrane poslovne avan-
ture, a u ovoj su godini u Zakladi zaposlene stoga dvije nove osobe i to 
s razmakom od oko osam mjeseci. Na tom tragu, naše unutarnje ustroj-
stvo i dinamika upoznavanja i djelovanja bili su svojevrsni izazovi sami 
za sebe. Kao da ovo već nisu dovoljni izazovi, neviđena bujična i urbana 
poplava koja je zahvatila Rijeku u rujnu 2022. godine, nanijela je ozbilj-
ne štete zgradi Rektorata SuRi u kojoj se nalazi i naš ured pa je Zaklada 
tako ostala bez svog formalnog sjedišta - bez ureda, opreme, raznih do-
kumenata i materijala. Koristim stoga ovu priliku zahvaliti se još jednom 
našim institucionalnim prijateljima i dugogodišnjim suradnicima - Znan-
stveno-tehnologijskom parku Sveučilišta u Rijeci (StepRi) na sretnom 
udomljavanju. I u trenucima pisanja ovog izvještaja zgrada Rektorata je 
još uvijek pod sanacijom, a mi i dalje sretno udomljeni kod "stepovaca" 
na kampusu. Ovakvi se prijateljski potezi ne zaboravljaju.

Zadaća je svake zaklade, pa tako i naše 
Zaklade Sveučilišta u Rijeci, prikupljati 
financijska sredstva i usmjeravati ih su-
kladno zadanim strateškim smjernicama 
i ciljevima, što u našem slučaju pretpo-
stavlja ulaganja u javno prepoznavanje i 
daljnji razvitak akademskih postignuća, 
a sve s ciljem doprinosa boljitku našeg 
sveučilišta, grada i županije. Sredstva koja 
redovito uplaćuju naši osnivači - Sveuči-
lište u Rijeci, Grad Rijeka i Primorsko-go-
ranska županija - tako se redovito vraća-
ju akademskoj zajednici putem natječaja 
zahvaljujući kojima podržavamo, vrednu-
jemo i investiramo u djelatnike i studente 
našega sveučilišta. Uz dosadašnje aktiv-
nosti i natječaje, poput godišnje Nagrade 
Zaklade SuRi, Nagrade za transfer znanja, 
Fonda Sizif i natječaja za studente preddi-
plomskih i diplomskih studija, Case study 
natjecanja Realizator, ovu je godinu Za-
klada obilježila i novim fondom i natječa-
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Zaklada Sveučilišta u Rijeci osnovana je 2003. godine zajedničkom in-
icijativom Sveučilišta u Rijeci, Grada Rijeke i Primorsko-goranske župani-
je s ciljem prikupljanja sredstava i kontinuiranog ulaganja u razvoj znan-
stveno - istraživačke infrastrukture i djelatnosti, kvalitete obrazovanja i 
ljudskih resursa.

Misija Zaklade ujedno se realizira poticanjem i nagrađivanjem 
značajnih dostignuća na području znanosti i umjetnosti te promoci-
jom ideje zakladništva i filantropije, društvene odgovornosti, etičnosti, 
te kulture inicijative.

Vođena ambicioznom vizijom - postati vodeća sveučilišna zaklada 
u Hrvatskoj koja inovativnim i održivim modelima filantropije pridon-
osi sinergijskom razvoju akademske i lokalne zajednice u europskom 
kontekstu, Zaklada Sveučilišta afirmirala je strateško-programsku in-
icijativu Riječka ideja, odnosno paradigmu sveučilišta kao katalizatora 
razvitka zajednice. Odgovornost se pritom, osim u smislu znanstveno- 
istraživačke djelatnosti i visokog obrazovanja, nužno očituje i u aktivnom 
rješavanju društveno-ekonomskih pitanja, promociji međusektorske 
suradnje, promicanju otvorenosti prema javnosti odnosno ispunjavanju 
treće/civilne misije sveučilišta.

Temeljne stupove djelovanja Zaklade možemo definirati kao:

1. MREŽA - razvoj dugoročnih modela i izvora prikupljanja sredstava

2. UTJECAJ - etabliranje sustava ulaganja u znanstvene, istraživačke i 
studentske svrhe

3. ZAJEDNICA - promicanje kulture inicijative, suradnje i odgovornosti

U izvještaju stoga predstavljamo naše aktivnosti i postignuća struk-
turirana kroz ova tri područja djelovanja.

jem - Prometej - za studente sveučilišnih poslijediplomskih (doktorskih) 
studija, u okviru kojega smo podržali znanstveno-istraživačke aktivnosti 
36 doktoranada SuRi. Uz navedeno, ova nam je godina donijela i neke 
nove suradnje u koje smo se aktivno uključili i radimo marljivo na njiho-
voj održivosti, kao što su primjerice suradnja s renomiranim poduzećima 
u okviru Realizatora (Marina Punat, Tower Centar), zatim suradnja s Gra-
dom Kastvom na Kastav Smart City projektu, te s Doktorskom školom 
SuRi, a u kontekstu edukativnih radionica za doktorande našeg sveučili-
šta, za što smo osigurali vrhunske međunarodne stručnjake i predavače. 
Nije na odmet spomenuti da smo u ovoj godini primili i BigSEE Awards 
- godišnju nagradu za dizajn u regiji Jugoistočne Europe - a za sada već 
poznati zakladin Memory. O svim ovdje iznijetim kratkim crticama više 
informacija ćete pronaći na narednim stranicama izvještaja pa vas pozi-
vam da nastavite držati ovaj izvještaj u svojim rukama.

Naša je ambicija dakako razvijati nabrojane postojeće, ali i osmišljava-
ti nove razvojne projekte koji nam mogu osigurati ne samo veću vidlji-
vost i prisutnost u našoj akademskoj i lokalnoj zajednici, nego i održivost 
i dugoročnost. Mogu reći da kao novi tim svakako ulažemo sve napore 
u njihovo osmišljavanje i realizaciju te se u bliskoj budućnosti nadamo i 
novim "pričama". Imajući na umu da nas sljedeće godine očekuje i obi-
lježavanje dvadeset godina osnutka Zaklade, vjerujemo da će nam već 
nadolazeća godina donijeti pregršt novosti.

Hvala našim osnivačima i svima koji prate i ulažu u naš rad!

Bojana

prof. dr. sc. Bojana Ćulum Ilić  
Ravnateljica u mandatu 2021.-2026. 
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URED ZAKLADE
Stručni suradnik za financije i razvojne 

projekte
•  Goran Mikulić, oec.  

(od 22. 2. 2022.)

Asistentica za natječaje i projekte
•  Petra Bačić, bacc. oec.  

(od 6. 12. 2016. do  
15. 3. 2022.)

Voditeljica ureda
•  Renata Toić  

(od 01. 10. 2022.)

Vanjska suradnica
Marija Špoljarić, studentica

Nakon dolaska nove ravnateljice u 
2021., Zaklada SuRi u 2022. doživjela je 
još dvije kadrovske promjene. Na radno 
mjesto suradnika za financije i razvojne 
projekte u veljači dolazi Goran Mikulić, 
dok na radno mjesto voditeljice ureda 
Zaklade u listopadu dolazi Renata Toić.

Marija Špoljarić je studentica i dugo-
godišnja vanjska suradnica Zaklade SuRi, 
osobito angažirana na sveučilišnom case 
study natjecanju Realizator.

UPRAVNI ODBOR
Članove Upravnog odbora imenuju osnivači, jednog predstavnika/

cu Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka te tri predstavnika/ce 
Sveučilište u Rijeci.

Članovi Upravnog odbora Zaklade:
•  prof. dr. sc. Damir Zec, predsjednik
•  mr. sc. Edita Stilin, potpredsjednica
•  Boris Popović, dipl. ing. el., MBA
•  Sanda Sušanj, prof.
•  prof. emeritus Bruno Grbac

U izvještajnom razdoblju održano je pet online sjednica Upravnog 
odbora:

•  96. sjednica, 15. 2. 2022.
•  97. sjednica, 01. 6. 2022.
•  98. sjednica, 06. 9. 2022.
•  99. sjednica, 23. 11. 2022.

goran mikulić

renata toić

marija špoljarić
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POTPORA SINERGIJSKOM RASTU 
ZNANOSTI I ZAJEDNICE

Nastavljajući djelovanje poučeni dobrim iskustvom transfera zna-
čajnog dijela aktivnosti u virtualne platforme, Zaklada je tijekom 2022. 
godine nastojala provesti sve planirane aktivnosti, uz prilagodbe kada i 
gdje je to bilo potrebno.

NAGRADA ZAKLADE SVEUČILIŠTA 
U RIJECI ZA KALENDARSKU 
GODINU 2021.

Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci svake se godine dodjeljuje najza-
služnijim mladim i iskusnim znanstvenicima i umjetnicima koji su iznimnim 
doprinosom u znanstveno-istraživačkom i umjetničkom radu, odnosno 
svojim javnim i sveukupnim djelovanjem, pridonijeli razvoju znanosti i um-
jetnosti na Sveučilištu u Rijeci, te akademskoj i široj zajednici.

Natječaj za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci za kalen-
darsku godinu 2021. bio je raspisan od 23. 5. do 23. 6. 2022. godine u 
ukupno pet kategorija – Mladi znanstvenik, Znanstvenik, Mladi umjetnik, 
Umjetnik i Životno djelo, te u tri znanstvena područja za Mlade znanstve-
nike i Znanstvenike – Društvene i humanističke znanosti, Biomedicinske i 
prirodne znanosti i Tehničke i biotehničke znanosti.

Za kalendarsku godinu 2021. ukupno je dodijeljeno devet nagrada, 
tri u kategoriji znanstvenik, tri u kategoriji mladi znanstvenik, jedna u 
kategoriji umjetnik, jedna u kategoriji mladi umjetnik te nagrada za 
životno djelo.

Svečana dodjela godišnjih nagrada održana je 14. 12. 2022. u Akvariju 
Sveučilišta u Rijeci. Nagrade su dodijelili predsjednik Zakladinog Uprav-
nog odbora prof. dr. sc. Damir Zec i ravnateljica Zaklade prof. dr. sc. Boja-
na Ćulum Ilić. U ime osnivača, prisutnima su se obratili i rektorica Sveu-
čilišta u Rijeci prof. dr. sc. Snježana Prijić Samaržija, gradonačelnik Rijeke 
g. Marko Filipović, te župan Primorsko-goranske županije g. Zlatko Ko-
madina.

U ime svih dobitnika prisutnima se po završetku svečanosti obratila 
dobitnica Nagrade Zaklade za životno djelo - prof. dr. sc. Diana Stolac, 
koja je svojim govorom oduševila sve prisutne s obzirom da je napravila 
zanimljiv presjek brojnih postignuća dobitnika u svim kategorijama.

AKADEMSKA FILANTROPIJA I 
ULAGANJE U DRUŠTVO ZNANJA

Međuzavisni o javnom i gospodarskom sektoru, zakladništvo i filantropija su, 
vjerovatno snažnije nego ikada prije u svojoj (suvremenijoj) povijesti, suočeni su s 
dvostrukim neprilikama - obustavom javnih natječaja s jedne strane, te privatnih 
donacija i sponzorstava s druge. Usprkos teškoćama pa i smanjenim potporama 
osnivača, Zaklada Sveučilišta u Rijeci uložila je napore u održavanje sustava pri-
kupljanja sredstava. Fokus je pritom postavljen na dugoročna partnerstva i izgra-
đen odnos povjerenja, nove razvojne projekte, te iskorak u kreativno i društveno 
odgovorno poduzetništvo.

Uz temeljni prihod od članskih doprinosa zakladničara, koji kao okosnica Za-
kladinog djelovanja pruža mogućnost provedbe aktivnosti te distribucije šire 
potpore u akademsku zajednicu, Zaklada je mobilizirala sredstava tvrtki, po-
duzetnika i pojedinaca osiguravši financiranje specifičnih natječaja i programa. 
Ističemo sponzorstvo Nagrade za transfer znanja tvrtki Alarm automatika d.o.o 
te donacijskog fonda poduzeća koja su se usmjerila realizaciji case study natje-
canja Realizator za 2022. godinu (Tower centar, JGL, Grad Kastav, Marina Punat i 
Geotech d.o.o.).

Programsku djelatnost Zaklade SuRi u 2022. godini podržali su:

 
 

 

 

Na temelju članka 11. Odluke o korištenju usluga i poslovnih prostora poduzetničkih inkubatora Grada Rijeke 
(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 8/2020) od dana 27.5.2020. godine i Pravilnika o radu Tehnološko – 
edukacijskog poduzetničkog inkubatora „Proizvodni park Torpedo“ Riječke razvojne agencije Porin d.o.o. od 
dana 30.6.2020. urbr. 01-6/92-20 Riječka razvojna agencija Porin d.o.o., Milutina Barača 62, Rijeka, OIB: 
29183761133 dana 30.3.2021. raspisuje 

 
JAVNI POZIV 

za ulazak poduzetnika u program Post- inkubacije  
u Tehnološko – edukacijskom poduzetničkom inkubatoru Proizvodni park Torpedo 

 
 
UVODNE ODREDBE 

I 
Predmet javnoga poziva za ulazak poduzetnika u program Inkubacije i Post- inkubacije u Tehnološko – 

edukacijskom poduzetničkom inkubatoru Proizvodni park Torpedo (dalje u tekstu: javni poziv) je podnošenje 
prijava za ulazak poduzetnika u program Post- inkubacije u Tehnološko – edukacijskom poduzetničkom 
inkubatoru Proizvodni park Torpedo. 

Javni poziv bit će otvoren sve dok se ne popune svi poslovni prostori iz točke IV. ovog javnog poziva, 
odnosno do opoziva. 

 
II 

U smislu ovog javnog poziva definiraju se sljedeći pojmovi: 
- „poduzetnici“ su mikro, mali i srednji subjekti malog gospodarstva sukladno pozitivnom propisu 
kojim se uređuje poticanje razvoja malog gospodarstva; 
- „poduzetnici u kasnijoj fazi rasta i razvoja“ su poduzetnici koji su upisani u odgovarajući registar u 
razdoblju dužem od tri godine od dana podnošenja prijave na javni poziv za korištenje programa 
Inkubatora; 
- „proizvodne i srodne djelatnosti“ su djelatnosti klasificirane u odjeljku C „prerađivačka industrija“ 
prema Odluci o nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti iz 2007. godine; 
- „proizvodno – uslužne djelatnosti“ su inženjerske, projektantske i slične djelatnosti (ICT, 
projektiranje, CAD/CAM modeliranje i dr.) koje podupiru proizvodnu djelatnost. 

 
USLUGE  

III 
Program Post-inkubacije obuhvaća sljedeće usluge: 
- Zakup poslovnog prostora, 
- Savjetodavne usluge, 
- Usluge stručne edukacije, 
- Podrška pri umrežavanju, 
- Usluge pristupa prostornoj infrastrukturi, 
- Usluge pristupa inovativnoj infrastrukturi. 
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Godišnja nagrada Zaklade SuRi  
za 2021. godinu - Prijave po kategorijama

UMJETNIK

MLADI UMJETNIK

ŽIVOTNO DJELO

ZNANSTVENIK

MLADI ZNANSTVENIK

11.1%

11.1%

11.1%

33,33%

33,33%

Godišnja nagrada Zaklade SuRi  
za 2021. godinu - Prijave po sastavnicama

FIDIT

APURI

FDMRI

FMTU

TEHRI

MEDRI

FFRI

PFRI

20%

13.3% 13.3%

13.3%

13.3%
13.3%

6.7%

6.7%

U raspisivanju natječaja i kreiranju evaluacije poseban naglasak stav-
ljen je na kriterije znanstvene uspješnosti i izvrsnosti u znanstveno-istra-
živačkom, te umjetničkom radu, sukladno Pravilniku o uvjetima za iz-
bor u znanstvena zvanja (NN 28/2017) i Pravilniku o uvjetima za izbor u 
umjetničko-nastavna zvanja (NN 86/2010).

Sve pristigle prijave zadovoljile su administrativne uvjete. Nakon eva-
luacijskog postupka po pojedinim područjima i kategorijama, Uprav-
ni odbor je na 99. sjednici održanoj 23. 11. 2022. donio odluku o dodjeli 
Nagrada Zaklade. Ukupan fond dodijeljenih novčanih nagrada iznosio je 
39.000,00 kn (cca. 5.200,00 €).
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DOBITNICI NAGRADE ZAKLADE SVEUČILIŠTA ZA 2021.

KATEGORIJA MLADI ZNANSTVENIK

Društvene i humanističke znanosti –  
dr. sc. Slobodan Beliga

Dr. sc. Slobodan Beliga u svojem se znanstvenoistraživačkom radu 
profilirao u području nove znanstvene discipline u okviru informacijskih 
znanosti – infodemiologije. U svjetskim razmjerima riječ je o rastućoj dis-
ciplini, koja je prisutna i poznata posljednjih nekoliko godina, a Hrvatska 
se infodemiološkim trendovima istraživanja priključila uvelike zahval-
jujući upravo njegovim znanstvenim radovima. Objavivši u 2021. godini 
radove u visokorangiranim svjetskim časopisima učinio je podatke iz Hr-
vatske dostupnima svjetskoj akademskoj zajednici. Iskazao je izuzetan 
znanstveni angažman u istraživanju tog područja s 9 znanstvenih publik-
acija, od kojih su dvije referirane u najrelevantnijim i najpriznatijim citat-
nim bazama (WoSCC i Scopus - Q1 i Q2).

Znanstvenim argumentima postavlja čvrste osnove koje infodemi-
ologiju po prvi puta utemeljuju kao novu granu informacijskih znanosti u 
znanstvenom prostoru RH. Važnost njegova doprinosa infodemiološkim 
istraživanjima na području RH prepoznala je i šira znanstvena zajednica, 
te je održao niz pozvanih predavanja za 
akademsku javnost. Pozvana predavanja 
u 2021. g. održao je u Centru za jezična 
istraživanja Filozofskoga fakulteta u Rijeci 
te kao plenarni predavač na 35. međun-
arodnom znanstvenom skupu hrvatsko-
ga društva za primijenjenu lingvistiku u 
Osijeku. Pozvano predavanje održao je 
na 5. simpoziju SCIMETH: Suvremene 
računalne metode obrade jezika u Rijeci. 
Kao koautor, rezultate rada na HRZZ Info-
CoV projektu, u javnosti je prikazao online 
izlaganjem u sklopu Festivala znanosti. 
2021. godine sudjelovao je na Simpoziju 
Instituta za društvena istraživanja u Za-
grebu pod nazivom "Otpor(nost) društva: 
Lekcije iz hrvatskog konteksta za vrijeme 
pandemije". Svoje istraživačke rezultate 
predstavio je na skupu i radionici InfoCoV 
& MESOC Joint Research Workshop na 
Odjelu za informatiku Sveučilišta u Rijeci 
(današnji FIDIT).

Godišnja nagrada Zaklade SuRi  
za 2021. godinu - Prijave po disciplinarnim područjima

25%25%

37.5%

12.5%

UMJETNIČKO PODRUČJE

TEHNIČKE I BIOTEHNIČKE 
ZNANOSTI

BIOMEDICINSKE I 
PRIRODNE ZNANOSTI

DRUŠTVENE I 
HUMANISTIČKE ZNANOSTI

Godišnja nagrada Zaklade SuRi  
za 2021. godinu - Prijave po spolu

MUŠKARCIŽENE

33.3%

66.7%
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industrijom. Kako je doktorska disertacija 
kandidata vezana uz primjenu umjetne 
inteligencije u medicini, kandidat je sud-
jelovao na dvije edukacije tijekom 2021 
godine: "IRDTA: 4th International School 
on Deep Learning" i "NVIDIA: BUILDING 
TRANSFORMER-BASED NATURAL LAN-
GUAGE PROCESSING APPLICATIONS", pri 
čemu je na prvoj i prezentirao prethodno 
spomenuti HRZZ projekt.

Kandidat uz znanstvenu djelatnost vodi 
i RiTeh Drone Team - studentski ogranak 
koji djeluje pri Tehničkom fakultetu te je 
član AIRI centra koji djeluje pri Sveučiliš-
tu u Rijeci. U 2021. godini održao je i 
pozvano predavanje na "IEEE Computer 
Society Congress 2021" na temu genera-
tivnih suparničkih mreža te tako podržao 
cjelokupni događaj.

Dr. sc. Ivana Lučin tijekom 2021. godine objavila je 6 publikacija u 
časopisima A baze - među kojima 4Q1 + 1Q2, te je na 4 rada prvi autor. 
Od toga 5 radova je publicirano u časopisima otvorenog pristupa, što 
je u skladu s podupiranjem politike otvorene znanosti koju je usvojilo 
Sveučilište u Rijeci u rujnu 2021. godine. U tijeku 2021. godine kandidat-
kinja je ujedno i sudjelovala u provođenju projekta KLIMOD – Računalni 
model strujanja, poplavljivanja i širenja onečišćenja u rijekama i obalnim 
morskim područjima pod vodstvom dr. sc. Lade Kranjčevića (projekt sufi-
nanciran iz sredstava EU) te u provođenju sveučilišnog projekta Interdis-
ciplinarna istraživanja strujanja fluida u makro i mikro sustavima primjen-
om super-računalnih simulacija pod vodstvom dr. sc. Zorana Čarije.

Također je vrijedno spomenuti da kandidatkinja sudjeluje u izvođen-
ju nastave na studijima strojarstva i računarstva, od čega 4 kolegija na 
preddiplomskom te 5 kolegija na diplomskom studiju. Kandidatkinja 
je do sada recenzirala članke za 5 međunarodnih časopisa A baze od 
čega 3 časopisa pripadaju Q1 kvartilu prema WoS/SCOPUS te 2 časop-
isa Q2 kvartilu prema WoS/SCOPUS. Vrijedno je izdvojiti recenziju u 
2021. godini za časopis Scientific reports (Q1 časopis, dio Nature grupe). 
U 2021. kandidatkinja je ostvarila suradnju s Odjelom za biotehnologiju 
Sveučilišta u Rijeci, što je rezultiralo publikacijom rada u 2022. godini u 
svojstvu koautora. Osim znanstvene djelatnosti, kandidatkinja je u 2021. 
godini bila zamjenica urednika Godišnjaka Tehničkog fakulteta Sveučiliš-
ta u Rijeci, u čijoj pripremi sudjeluje već dulji niz godina.

Nadalje, znanstveni angažman kojeg iskazuje u istraživanju infodemi-
je prepoznali su mediji i društvo, te je tijekom 2021. godine o infodemi-
ološkim istraživanjima govorio u više navrata i na poziv različitih medi-
ja, kulturnih ustanova i civilnih organizacija. Gostovao je u znanstvenoj 
emisiji "Treći element" na Hrvatskoj radioteleviziji. O svojim znanstven-
im dosezima i postignućima istraživačke skupine u kojoj djeluje na pro-
jektu InfoCoV te u AIRI centru Sveučilišta u Rijeci govorio je u intervjuu 
u Novom listu. Ugledni regionalni i nezavisni internetski portal - Neto-
kracija.com, popratio je također njegova istraživanja o infodemiji tijekom 
pandemije. U Ogranku Trsat Gradske knjižnice Rijeka sudjelovao je na 
okruglom stolu u sklopu susreta iz ciklusa Gradske knjižnice Rijeka "OK 
knjižnica, OK zajednica. Bio je pozvan da govori o svojim znanstvenim 
spoznajama na okruglom stolu i gostuje na konferenciji organizacije 
civilnog društva GONG - "Otvorenim podacima protiv infodemije".

Na temelju svih opisanih uspjeha u pandemijskoj 2021. godini, kako 
doprinosima znanstvenog rada u okviru sveučilišta tako i doprinosima 
i javnim angažmanom izvan sveučilišne zajednice, Slobodan je svo-
jim znanstvenim angažmanom uključio Hrvatsku u svjetske trendove 
istraživanja u novoj znanstvenoj disciplini – infodemiologiji. U toj su-
vremenoj i važnoj grani informacijskih znanosti prepoznat je i cijenjen 
u Hrvatskoj i u inozemstvu. Dokazuju to objave njegovih radova u res-
pektabilnom broju visokorangiranih znanstvenih publikacija. Hrvatska je 
postala vidljiva u svjetskim infodemiološkim okvirima upravo zahvalju-
jući njegovim istraživanjima tijekom pandemije COVID-19.

Tehničke i biotehničke znanosti –  
dr. sc. Franko Hržić i dr. sc. Ivana Lučin

 Mag. ing. comp. Franko Hržić, osim što se u kalendarskoj godini 2021. 
istaknuo znanstveno istraživačkim radom - 8 objavljenih radova, među 
kojima 5Q1 + 1Q2, uvelike je doprinio međunarodnoj suradnji Tehničkog 
fakulteta i Medicinskog fakulteta u Grazu. To se najbolje očituje u njego-
vim znanstvenim radovima gdje od šest objavljenih znanstvenih radova 
u 2021 godini, čak četiri imaju koautore s navedene institucije. Samim 
time, u lipnju 2021. godine provodi mjesec dana na Medical University 
of Graz, Department of Radiology s kojim ima dugotrajnu suradnju što 
je rezultiralo prijavom nekoliko projekata koji okupljaju istraživače s oba 
sveučilišta. Jedan od takvih projekata jest i HRZZ projekt Machine Learn-
ing for Knowledge Transfer in Medical Radiology- RadiologyNet (IP-2020-
02-3770) kojeg je i sam kandidat član.

Kandidat tijekom srpnja sudjeluje u organizaciji internacionalne ljetne 
škole na području umjetne inteligencije i medicine "Summer School 
on Image Processing 2021", na kojoj je i sam sudjelovao 2018. godine 
u Grazu. Ovaj događaj upisao je Tehnički fakultet na listu organizatora 
ljetne škole i doprinio popularizaciji znanosti, kao i očvršćivanju veza s 
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A Town Called River, Girls in Black i Johnny's Girls), ilustrirala je slikovnice 
(Zimogrozni zrikavac Zrinko i Zašto je medo prestao uzdisati, nominiran 
za nagradu Ovca u kutiji), izradila je scenarij i crteže za autorske stripove 
objavljivane u Hrvatskoj i šire (The World is an Onion, Dérive, Imago, Two 
is the Loneliest Number, It comes in waves), bila je stručni suradnik na 
projektu koji je sudjelovao na Venecijanskom bijenalu arhitekture (Form 
as living space Mirka Zrinšćaka), izradila je promotivne ilustracije za ins-
tagram kampanje (Pavlok), te ilustracije za glazbeni album (Jeff Cook EP) 
i muzejske aplikacije (Centar velike zvijeri).

Unutar Akademije primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci i Centra 
za inovativne medije, osmislila je poster i pozivnicu za Dokolica i igra, 
Florian Model, gostujuće predavanje, te logotip za projekt Emergen-
cy Exit. Surađivala je na izdavanju strip-časopisa za kulturu i umjetnost, 
Strip-PREFIKS #1 i #2, te je organizirala dio Riječkog 24-satnog crtan-
ja stripa, na lokaciji Društva za potporu i istraživanje, u kojem su sud-
jelovali studenti i građani. Tijekom nastave na kolegiju Ilustracija i strip 
pri Akademiji primijenjenih umjetnosti sveučilišta u Rijeci ostvarila je 
suradnju s lokalnim indie izdavačem Shtriga Publishing, te je pri istom 
kolegiju mentorirala strip radove studenata za suradnju s Kolektivom ig-
ralke, za dobrotvornu izložbu i zine njihove predstave Bakice. Bila je dio 
mnoštva grupnih domaćih i internacionalnih izložbi, od kojih se poseb-
no ističu Retrospektivna izložba CROZ plakata, galerija Karas, Zagreb; 
ilustracije Bienale Neodvisnih, Cankarjev dom, Ljubljana; izložba Velike 
zvijeri, Korzo Rijeka; online izložba The New Frontier, Švedska / Italija; 
izložba Dobitnici rektorove nagrade, Kortil, Rijeka; izložba Nastavit će se… 
strip i vizualna kultura u Hrvatskoj, MSU Zagreb te prodajna izložba 6x6, 
Rochester contemporary art center, USA. Njen rad u području stripa je 
također bio prisutan u mnoštvu publikacija (Strip-PREFIKS #1 i #2, Mi-
gracije – Hommage Dragutinu Trumbetašu, Strop #3, Godišnjak 2022, Ad 
Nauseam 3# i #4, OHOHO #2, Strip-PREFIKS #1, CBA vol 52 - Burnout, 
24 sata crtanja stripova vol.2). Sudjelovala je u Kvarnerskoj koloniji autor-
skog stripa i ilustracije u Rijeci.

KATEGORIJA ZNANSTVENIK

Društvene i humanističke znanosti –  
prof. dr. sc. Marko Perić

Kandidat prof. dr. sc. Marko Perić već niz godina jedan je od najpro-
duktivnijih i najcitiranijih istraživača na Fakultetu za menadžment u tu-
rizmu i ugostiteljstvu, što je lako vidljivo uvidom u kandidatov životopis, 
vođene znanstvene projekte i cjeloviti popis radova. Tijekom 2021. go-
dine kandidat je objavio ukupno 11 znanstvenih radova (i jedno poglav-
lje u sveučilišnom udžbeniku grupe autora koje nije razmatrano u ovoj 
prijavi), od čega 10 znanstvenih članaka u međunarodnim časopisima i 

DODATNA NAPOMENA: Za područje tehničkih i biotehničkih znanosti u 
kategoriji mladi znanstvenik za 2021. godinu Upravni odbor Zaklade SuRi 
izglasao je dvoje dobitnika koji su podijelili monetarnu nagradu. Suklad-
no objavljenom Natječaju, u iznimnim slučajevima Zaklada Sveučiliš-
ta u Rijeci zadržava pravo donijeti odluku o podjeli nagrade unutar iste 
kategorije (na dvoje ili više dobitnika/ica), što se za 2021. godinu i re-
aliziralo podjelom nagrade u spomenutoj kategoriji mladih znanstveni-
ka za područje tehničkih i biotehničkih znanosti. Mag. ing. comp. Franko 
Hržić ima ukupno objavljenih 8 radova, među kojima 5Q1 + 1Q2, većinu 
u koautorstvu s kolegama iz inozemstva. Dr. sc. Ivana Lučin ima ukup-
no objavljenih 6 radova u časopisima A baze, među kojima 4Q1 + 1Q2, 
pri čemu je samostalni autor na Q1 radovima. Od ukupnih šest radova, 
5 radova je publicirano u časopisima otvorenog pristupa, što je u skladu 
s podupiranjem politike otvorene znanosti koju je usvojilo Sveučilište u 
Rijeci u rujnu 2021. godine. Uvažavajući impozantan broj objavljenih ra-
dova Mag. ing. comp. Franka Hržića nastalih u okviru iznimno vrijedne 
međunarodne suradnje, a opet i značajan broj objavljenih radova dr. sc. 
Ivane Lučin kao prve i jedine autorice i to u časopisima otvorenog pris-
tupa, Upravni odbor Zaklade SuRi procijenio je da oboje mladih znan-
stvenika zaslužuju nagradu i da će ista djelovati ne samo kao nagrada za 
prepoznati minuli rad, već i kao poticaj za nastavak izvrsne znanstvene 
djelatnosti ovo dvoje mladih znanstvenika.

KATEGORIJA MLADI UMJETNIK

mag. art. Korina Hunjak

Mag. art. Korina Hunjak je tijekom 
2021. godine ostvarila brojne projekte, 
nominirana je za nagrade, sudjelovala je 
u mnoštvu grupnih domaćih i međun-
arodnih izložbi u nacionalno priznatim 
galerijama, sudjelovala je u umjetničkoj 
rezidenciji te je svojim zalaganjem unapri-
jedila kvalitetu kolegija na kojima asisti-
ra pri Akademiji primijenjenih umjetnosti 
Sveučilišta u Rijeci. Bila je finalist za na-
gradu najbolje hrvatske slikovnice dječjeg 
žirija Ovca u kutiji, sa slikovnicom Zašto je 
Medo prestao uzdisati te je nominirana za 
Achievements Awards – Best Work of Art, 
pri European Science Fiction Society. Os-
tvarila je mnogobrojne komercijalne pro-
jekte, među kojima su ilustriranje i izrada 
tipografije za naslovnicu knjiga (The Blood 
We Spill i Once in Berlin; Girls Back Home, 
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Biomedicinske i prirodne znanosti –  
prof. prim. dr. sc. Tomislav Ćabov

Prof. prim. dr. sc. Tomislav Ćabov u 2021. 
godini objavio je ukupno 11 radova, među 
kojima 9 radova citiranih u Web of Science 
Core Collection ( WoSCC) i 1 rad citiran u 
bazi Scopus, raspona od prve do četvrte 
kvartile, te raspona čimbenika odjeka 
0,132-6,639. Radovi po kvartilama po bazi 
SJR: Q1-7 radova, Q3 - 1 rad, Q4 -2 rada. 
U 2021. godini bio je komentor na jed-
nom doktoratu znanosti na Medicinskom 
fakultetu Sveučilišta u Rijeci koji je obran-
jen u siječnju 2022. godine. Suradnik je 
na jednom znanstveno istraživačkom 
projektu. Znanstvena aktivnost bila je ori-
jentirana na dva područja: premaligne i 
maligne lezije oralne sluznice i algoritmi u 
predikciji i prevalenciji COVID-19 infekcija. 
Kandidat je tijekom 2021 godine pokazao 
iznimnu znanstvenu aktivnost što je vidljivo iz broja objavljenih radova u 
međunarodno priznatim bazama podataka a visokim čimbenicima odje-
ka i Q1 kvartilama.

Za izniman znanstveni rad dobitnik je Priznanja za najbolji znan-
stveni rad Fakulteta dentalne medicine u 2021. godini. Autor je prvog 
Sveučilišnog udžbenika iz područja dentalne implantologije na pod-
ručju Republike Hrvatske. U 2021. profilirao je Fakultet dentalne med-
icine kroz suradnju s Tehničkim Fakultetom Sveučilišta u Rijeci kao i 
kroz međudržavnu suradnju s Medicinskim i Tehničkim fakultetom 
Sveučilišta u Kragujevcu. Istraživači iz tih institucija su koautori njegovih 
radova objavljenih u 2021. godini. Aktivno sudjeluje na međunarodnim i 
domaćim znanstvenim skupovima. Istraživač je na znanstvenim projek-
tima, član je međunarodnih i domaćih znanstvenih i stručnih društava. 
Pod njegovim komentorstvom uspješno je obranjena i jedna doktors-
ka disertacija na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci početkom 
2022. godine.

Tehničke i biotehničke znanosti –  
prof. dr. sc. Goran Vukelić

Prof. dr. sc. Goran Vukelić je tijekom 2021. godine objavio 11 znan-
stvenih radova u časopisima, među kojima 3Q1 i 5 Q2 rada te s izlaganji-
ma sudjelovao u radu tri međunarodne konferencije. Radovi su većinom 
rezultat istraživanja na UNIRI projektu Analiza oštećenja materijala u 
morskom okolišu, kojega kandidat uspješno vodi. Kroz gotovo sve ra-

jedno poglavlje u znanstvenoj knjizi ug-
lednog izdavača Routledge. Od 11 rado-
va, njih 9 (8 članaka u časopisima i 1 po-
glavlje u knjizi) su indeksirani u Scopus 
i/ili WOS bazi. Nadalje, od 8 indeksiranih 
znanstvenih članaka, 3 rada su Q1, a 5 ra-
dova Q2 ili Q3 kategorije. Čak dva njegova 
rada objavljena su u časopisima s fakto-
rom odjeka većim od 96,5. Ono što treba 
posebno naglasiti jeste činjenica da je ti-
jekom 2021. godine sve radove publicirao 
u različitim publikacijama. Također, 2021. 
godine sve je radove kao prvi autor ili ko-
autor napisao u koautorstvu s kolegama 
s matične institucije, ali i drugih inozem-
nih institucija iz SAD, UK, Irana i Slovenije. 
Sa studentima doktorandima napisao je 1 
rad, a sa studenticom koja je diplomirala 
pod njegovim mentorstvom također 1 rad.

Tijekom 2021. godine voditelj je i znanstvenog projekta, Učinci i 
strateški ishodi velikih sportsko-turističkih događaja – perspektiva lokalnih 
stanovnika (šifra: uniri-drustv-18-103 1238, 2019-2023), financiranog 
od Sveučilišta u Rijeci. Zbog broja i kvalitete publikacija, kao i citiranos-
ti njegovih radova, na matičnoj instituciji nagrađen je za znanstvenu iz-
vrsnost tijekom 2021. godine (drugu godinu u nizu). Osim navedenog, 
kandidat tijekom 2021. godine obavlja dužnost glavnog kourednika 
znanstvenog časopisa Tourism and Hospitality Management s oko 200-
250 prijava na godišnjoj razini, te pomoćnog urednika znanstvenog 
časopisa European Journal of Tourism Research (Varna University of 
Management, Bulgaria), člana užeg uredništva znanstvenog časopi-
sa Ekonomski pregled (HDE) te člana uredništva znanstvenog časopi-
sa UTMS Journal of Economics (University of Tourism and Management, 
Skopje, Makedonija).

Također, od listopada 2020. godine, kandidat obnaša dužnost 
Prodekana za međunarodnu suradnju na matičnoj instituciji, a član je i 
Stručnog vijeća za istraživanje i inovacije Sveučilišta u Rijeci. Kandidat 
je i javno angažiran u zajednici. Aktivno sudjeluje u Hrvatskom društ-
vu ekonomista. Vrijedi spomenuti da je kandidat i dobrovoljni pripadnik 
Civilne zaštite Primorsko-goranske županije (od 2010.) i aktivni dobro-
voljni darivatelj krvi.
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KATEGORIJA UMJETNIK

Izv. prof. art. Tomislav Brajnović

2021. godina je unutar COVID-19 krize 
koja je drastično reducirala mogućnost 
klasičnog izlaganja umjetnika u javnim 
prostorima galerija i muzeja. Zbog COV-
ID-19 mjera, izv. prof. art. Tomislav Bra-
jnović morao je raskinuti nastavak surad-
nje unutar projekta Dance in Between u 
Izmiru kojeg je bio konceptualni voditelj 
početkom 2020. godine (neposredno 
pred prva zatvaranja), kao i otkazati ve-
liku izložba u irskom Galway-u, gdje je 
bio pozvan biti jednim od izbornika. Na-
vedenu situaciju krize anticipirao je već 
2018. godine manifestom Smrt publike 
u kojem najavljuje potpuno drugačije 
odnose i prioritete koji predstoje. U tom 
smislu, projekt Nužnost izlaza kojeg je 
voditelj, pokušaj je umjetničkog odgovora 
na nastalu situaciju. Svoju osobnu umjet-
ničku aktivnost velikim dijelom prebacuje 
na društvene mreže, prvenstveno Face-
book, kojeg proglašava relevantnim um-
jetničkim medijem koji djeluje u vremenu, 
na razini riječi, objave, jer sva se aktivnost odjednom preselila u 'nema-
terijalni' prostor, onaj iz kojeg kreće i umjetnost. Izostaje materijalnost 'ar-
tefakata' i prostor za njihovo fizičko izlaganje. Unatoč takvoj, kriznoj sit-
uaciji, održava nekoliko samostalnih izložbi i izlaže na 6 skupnih izložbi 
koje su većinom, ako ne sve, pozivne.

Tijekom 2021. godine uz redovitu nastavu proizašlu iz nastavnih op-
terećenja razvijao je i održao dva online kolegija proizašla iz dobivenih 
sredstava i projekata na razini UNIRI. Kolegij 'Kolaž u nematerijalnom 
(digitalnom) prostoru' razvijao je sredstvima UNIRI koja su dodijelje-
na za razvoj online kolegija. Kolegij je pisan i na engleskom jeziku jer je 
ponuđen unutar YUFE mreže. U konačnici, upisalo ga je 6 studenata i 
studentica s APURI od koji je jedna studentica bila u Erasmus razmjeni. 
Kolegij 'Nužnost izlaza' (Emergency Exit) proizašao je iz umjetničkog i in-
terdisciplinarnog UNIRI projekta Nužnost izlaza kojeg je nositelj uz ko-
legice suradnice Ingeborg Fulepp, Dijanu Protić i Vedranu Mikulić Crn-
ković s Fakulteta za matematiku. Kolegij koji je proizašao iz projekta je 
pisan i na engleskom jeziku te je ponuđen unutar YUFE mreže. Unutar 
kolegija održano je preko deset za javnost otvorenih online prezentacija i 
predavanja međunarodnih sudionika.

dove primjetna je suradnja s dvoje doktoranda koje kandidat trenutačno 
mentorira. Dapače, uspješne publikacije s doktorandima su jednog od 
njih u 2022. dovele do izrade disertacije tzv. skandinavskim modelom. U 
istraživački rad kandidat je uspješno uključio i dva riječka brodogradiliš-
ta, "3. maj" i "Viktor Lenac", osiguravši time dvosmjerni transfer znanja, ali 
i priliku studentima za izradu završnih radova s konkretnom primjenom 
u industriji. U 2021. godini su na taj način izrađena dva završna rada pod 
mentorstvom kandidata. Znanstvene radove je objavljivao sa znanstven-
icima iz Irana, Francuske, Poljske, Crne Gore i Slovenije, a uspješno je re-
alizirao gostovanje znanstvenika sa Sveučilišta Blaise Pascal-Clermont II 
i Razi University of Kermanshah na Pomorskom fakultetu u 2021. godini. 
Također, u 2021. je kandidat podnio prijavu projekta iz programa Horizon 
Europe, koja je pozitivno ocijenjena i odobrena u 2022. godini.

Kandidat je član uredničkog odbora znanstvenog časopisa "Pomorst-
vo", a u 2021. je recenzirao 15 radova za inozemne časopise sa zamjet-
nim faktorom odjeka. Bio je urednik posebnog izdanja "Sustainability of 
Engineering Structures in Marine Environment" časopisa Sustainability. U 
2021. je ispred Pomorskog fakulteta sudjelovao u organizaciji četiri znan-
stvena skupa, od kojeg se posebno izdvaja "5th My First Conference", 

konferencija organizirana na Pomorskom 
fakultetu za doktorande tehničkih znano-
sti. Kandidat je organizirao događanja u 
sklopu "Festivala znanosti" na Pomorskom 
fakultetu, te i sam održao jedno popular-
no predavanje. U 2021. godini je kao član 
projektnog tima sudjelovao i u radu pro-
jekata Promicanje izvrsnosti vještina za 
tržište rada kroz institucionalizaciju stručne 
prakse u pomorskom obrazovanju i Po-
morski obrazovni standard u brodarstvu i 
brodskom menadžmentu (oba financira-
na od Europskog socijalnog fonda) te Is-
traživanje, analiza i modeliranje ponašanja 
konstrukcijskih elemenata opterećenih pri 
sobnoj i povišenim temperaturama (UNIRI 
projekt). Sve navedeno svrstava prof. dr. 
sc. Gorana Vukelića u red znanstvenika 
koji iznimno pridonose ugledu, značaju 
i prepoznatljivosti Pomorskog fakulteta i 
Sveučilišta u Rijeci.
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Sudjelovala je na više od 160 znanstvenih skupova u zemlji i in-
ozemstvu, održala niz pozvanih predavanja i višekratno sudjelovala u 
međunarodnoj razmjeni. Organizirala je i/ili sudjelovala u organizaciji 12 
međunarodnih znanstvenih skupova Riječki filološki dani (1994.-2018.); 
10 godišnjih strukovnih savjetovanja HDPL-a (1998.-2003.; 2015.-2019.), 
skupa Generacija interneta te u tiskanju zbornika radova. Bila je pročel-
nica Odsjeka za kroatistiku (1996.-2000.; 2006.-2007.), predstojnica Kat-
edre za hrvatski jezik (2000.-2002.) te niza povjerenstava, a na razini 
fakulteta voditeljica Centra za jezična istraživanja. Od osnutka 2007. do 
odlaska u mirovinu bila je voditeljica doktorskog studija Povijest i dijale-
ktologija hrvatskoga jezika. Bila je mentoricom 1 magistarske radnje i 7 
doktorskih disertacija.

Od 1989. je članica uredništva, više godina tajnica, a u dva mandata 
glavna i odgovorna urednica znanstvenog časopisa Fluminensia. Članica 
je uredništva znanstvenih časopisa Croatian Studies Review (Sydney) i 
Zeszyty Cyrilo-Metodiańskie (Lublin). Aktivna je u slavističkoj zajednici. 
Članica je dviju komisija Međunarodnoga slavističkog komiteta: za soci-
olingvistiku i za stilistiku. Kao predstavnica obiju komisija odabrana je za 
sudjelovanje na svjetskom slavističkom kongresu u Parizu 2023. Obav-
ljala je i značajne funkcije u široj akademskoj zajednici. Bila je predsjed-
nica Sektorskoga vijeća XXV. Filologija, članica Matičnoga odbora za 
filologiju. Na Sveučilištu u Rijeci bila je članica Kreativnoga tima Kampus 
(27 susjedstava: susjedstvo Kampus, EPK2020). Od 2004. do 2021. bila 
je ovlaštena lektorica Sveučilišta u Rijeci za lektoriranje naslova doktor-
skih disertacija. Članica je strukovnih udruga HDPL i HFD. Bila je preds-
jednica HDPL-a (2016.-2017.). Članica je predsjedništva riječkoga ogran-
ka MH. Aktivna je u NSZVO-u: od 2005. do 2018. povjerenica sindikata 
na Filozofskom fakultetu u Rijeci i predsjednica Regionalnoga vijeća 
NSZVO-a te predstavnica zaposlenika u Senatu Sveučilišta u Rijeci, od 
2006. do 2018. članica Velikoga vijeća NSZVO-a, a od 2018. članica Na-
dzornoga vijeća NSZVO-a. Kao članica autorskoga tima edicije Povijest 
hrvatskoga jezika (Croatica, Zagreb, 2009. – 2019) dobitnica je Nagrade 
Grada Zagreba za 2021. godinu.

Uz navedena umjetnička postignuća koja se dokazuju publikacija-
ma, katalozima i izložbama, u planu ima navesti i stvaranje baze tek-
stova i fotografija (često performativnih) koja će u narednom razdoblju 
činiti okosnicu za umjetničku knjigu na kojoj planira raditi u narednom 
razdoblju. Takva publikacija temelji se na sadržaju koji prethodno mora 
biti produciran, objavljen, prvenstveno proživljen i postaje vidljiv kao 
cjelina tek u njezinoj produkciji. U tom smislu će veliki dio (skrivene) 
umjetničke produkcije tijekom 2021. godine biti vidljiv tek kasnije, pri-
likom objave cjeline.

KATEGORIJA NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO

profesor emerita Diana Stolac

Diana Stolac rođena je 1956. u Zagrebu, diplomirala na Filozofskom 
fakultetu u Zagrebu 1979. (jugoslavenski jezici i književnosti i opća ling-
vistika), magistrirala 1988. i doktorirala 1996. temama iz povijesti hrvat-
skoga kajkavskog književnog jezika. Bila je lektorica na Filozofskom 
fakultetu u Pragu (1980.-1982.), od 1982. na Filozofskom fakultetu u 
Rijeci, od 2011. je redovita profesorica u trajnom zvanju. Bila je vanjska 
suradnica na Sveučilištima u Splitu, Puli, Zadru i Zagrebu.

Rad Diane Stolac odlikuje se znan-
stvenom izvrsnošću. Područja njezina 
znanstvenoga zanimanja jesu: povijest 
hrvatskog jezika, povijesna i suvremena 
sintaksa, sociolingvistika, nazivoslovlje, 
hrvatski jezik u dijaspori i jezični krajolik. 
U vrijeme odlaska u mirovinu bila je ak-
tivna voditeljica triju projekata. Za vođenje 
projekta uz sveučilišnu potporu Hrvatska 
pisana baština od 18. do 20. stoljeća do-
bila je drugu nagradu za izvrsnost 2020., 
a prvu nagradu za 2021. godinu. Osim na 
ovome projektu, aktualna je istraživačica 
na dvama projektima, od kojih je jedan 
Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ). Do 
2020. godine bila je voditeljica šest znan-
stvenih projekata, od čega 2 HRZZ-a. 
Objavila je 6 znanstvenih monografija i 3 
terminološka rječnika, 5 poglavlja u kn-
jigama, 1 katalog izložbe te više od 150 
znanstvenih članka, uredila 13 knjiga.
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ispitivanja s ciljem razvoja inovativnog priključka za spajanje rešetkastih 
nosača izvedenih od tankostjenih čeličnih C-profila, te kako bi se istra-
žio potencijal njegove primjene u građevinarstvu u proizvodnji zgrada 
gotovo nulte energije. Tvrtka Tehnoplast profili d.o.o. iz Velike Gorice, 
te Palijan d.o.o. iz Zagreba su osmislili inovativni priključak dok je tvrtka 
Tehnoplast profili d.o.o. proizvela dvije vrste spojnica od pocinčanog če-
lika koje se ugrađuju unutar poprečnog presjeka tankostjenog čeličnog 
C-profila. Na taj način spojnice ojačavaju područje spoja u priključku i 
omogućuju prijenos opterećenja bez otkazivanja tankostjenog C-profi-
la gnječenjem ili paranjem. Aktivnosti koje su provedene na projektu su: 
(i) laboratorijska ispitivanja čelika za izradu C-profila i spojnica radi utvr-
đivanja osnovnih mehaničkih svojstava, (ii) osmišljeno i provedeno šest 
različitih eksperimenata za dva tipa spojnica kojima je utvrđena nosivost 
i način otkazivanja spojnica, (iii) osmišljeni su i izrađeni specijalni alati za 
provedbu ispitivanja spojnica.

NAGRADA ZA TRANSFER ZNANJA
Sukladno Prioritetnim i strateškim smjernicama Zaklade Sveučilišta u 

Rijeci i Strategiji Sveučilišta u Rijeci, cilj i svrha Nagrade za transfer zna-
nja su prepoznavanje i nagrađivanje primjera dobre prakse – uspješnih 
transfera znanja sa Sveučilišta u Rijeci u gospodarsku i širu zajednicu.

Transfer znanja obuhvaća sve naplatne djelatnosti kojima se, koriste-
ći kompetencije, stručno znanje i opremu Sveučilišta, stvara vrijednost 
za gospodarske i druge subjekte, odnosno komercijalizira intelektualno 
vlasništvo Sveučilišta u Rijeci koristeći se pritom najboljim poslovnim 
praksama na dobrobit Sveučilišta i njegovih sastavnica, zaposlenika i ši-
reg društvenog okruženja.

Nagrada se uobičajeno dodjeljuje na godišnjoj razini u kategorijama: 
poslovna suradnja (Consultancy), inovacijski projekti (Contract Research) 
i razvoj tehnoloških rješenja (Technology Transfer).

Dodatno, ovom se nagradom nastoji potaknuti stvaranje primjenji-
vih znanja na Sveučilištu u Rijeci, povećavati vidljivost Sveučilišta u 
Rijeci i korištenje znanstvene i druge opreme Sveučilišta u Rijeci, pri-
bližiti sveučilišne studijske programe potrebama gospodarstva i šire 
zajednice, unaprijediti zapošljivost studenata, povećati znanstvene 
i umjetničke produkcije te financijske rezultate Sveučilišta u Rijeci i 
njegovih sastavnica.

Predlagatelji kandidata za Nagradu su 
voditelj tima, sastavnica Sveučilišta u Ri-
jeci ili gospodarski subjekti (pravne oso-
be). Nagrada uključuje povelju i financijski 
iznos u visini od 10.000,00 kuna. Natje-
čaj se provodi u suradnji sa Sveučilištem 
u Rijeci i tvrtkom partnerom Alarm auto-
matika d.o.o. Natječajem se nagrađuju 
uspješni rezultati transfera znanja tijekom 
protekle tri godine u odnosu na godinu 
objave natječaja.

Ove godine Nagrada za transfer znanja 
je dodijeljena samo u kategoriji Inovacij-
ski projekti timu znanstvenika s Građe-
vinskog fakulteta u Rijeci. Tim predvođen 
doc. dr. sc. Paulinom Krolo u sastavu La-
zar Lukačević, mag. ing. aedif., Antonio 
Bakran, mag. ing. aedif., doc. dr. sc. Na-
talija Bede Odorčić, i izv. prof. dr. sc. Ivan 
Marović proveo je opsežna laboratorijska 
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Red.
br.

Ime i  
prezime Naziv prijave Sastavnica Dobiveni 

iznos

1. Ana  
Svetić

"Small New World", 
zajednički skup ASEV-a 
i GSEV-a na temu 
izvanstaničnih vezikula

Odjel za 
biotehno-

logiju
2.653,25 kn

2. Lara  
Blažina

„Sedamsto godina panela 
blaženog Leona Bemba iz 
Vodnjana"

Filozofski 
fakultet 3.000,00 kn

FOND SIZIF ZA 
ZNANSTVENO‑ISTRAŽIVAČKU 
DJELATNOST STUDENATA 
SVEUČILIŠTA U RIJECI

Zaklada Sveučilišta u Rijeci i Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci 
raspisuju na godišnjoj razini natječaj Fonda SIZIF u svrhu poticanja i 
podupiranja studenata u znanstveno – istraživačkoj djelatnosti. Cilj je 
pružiti potporu u procesu edukacije i usavršavanja, kao i pripremi za 
nositelje inovacija.

Fond je otvoren studentima svih znanstvenih razina i područja pred-
diplomskog, diplomskog, integriranog sveučilišnog ili stručnog studi-
ja, te specijalističkog diplomskog stručnog studija Sveučilišta u Rijeci. 
Fondom se financiraju tri kategorije – provedba znanstvenog istraži-
vanja, znanstveno publiciranje te aktivno sudjelovanje na skupu. Na-
tječaj je otvoren 27. 5. 2022. godine, a fond je kontinuirano otvoren za 
prijavu u provedbenoj godini, odnosno do 1. 12. tekuće/provedbene 
godine.

U provedbenom razdoblju Fonda SI-
ZIF u 2022. godini realiziran je jedan 
ciklus Natječaja za financiranje znan-
stveno-istraživačke djelatnosti studena-
ta Sveučilišta u Rijeci na koji je pristiglo 
tri prijave od kojih su dvije zadovoljile 
sve administrativne uvjete i evaluacij-
ske kriterije te im je dodijeljen traže-
ni iznos ukupne vrijednosti 5.653,25 kn 
(cca. 750,00 €). Maksimalan iznos finan-
ciranja po prijavi je 3.000,00 kn (cca. 
400,00 €). Odluke o financiranju su do-
nesene temeljem evaluacije stručnog 
povjerenstva Natječaja za financiranje 
znanstveno-istraživačkih djelatnosti 
studenata Sveučilišta u Rijeci. Preostali 
dio neutrošenih sredstava iz fonda Sizif 
za 2022. godinu prebačen je za potrebe 
njegove provedbe u 2023. godini.
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Broj prijava na natječa (N=69)

UKUPAN BROJ NEFINANCIRANIH PRIJAVA

UKUPAN BROJ FINANCIRANIH PRIJAVA

47.83%

52.17%

Ukupni podaci:
69 prijava • 36 financirane • 33 nefinancirane

Prijave po spolu

MUŠKARCIŽENE

39%

61%

FOND PROMETEJ ZA 
ZNANSTVENO‑ISTRAŽIVAČKU 
DJELATNOST STUDENATA 
SVEUČILIŠNIH 
POSLIJEDIPLOMSKIH 
(DOKTORSKIH) STUDIJA 
SVEUČILIŠTA U RIJECI

S ciljem širenja svojih natječajnih djelatnosti, a sa svrhom pružanja 
kontinuiranog i stabilnog sustava (financijske) podrške doktorandima 
Sveučilišta u Rijeci, Zaklada Sveučilišta u Rijeci je tijekom 2021. godine 
u suradnji sa Sveučilištem u Rijeci i Studentskim zborom Sveučilišta u 
Rijeci uspostavila novi natječajni fond PROMETEJ ukupnog iznosa u vri-
jednosti od 280.000,00 kn (cca. 37.000,00 €), a u svrhu unapređenja 
znanstveno-istraživačke djelatnosti studenata poslijediplomskih sveuči-
lišnih (doktorskih) studija Sveučilišta u Rijeci, odnosno provedbe znan-
stveno-istraživačkih projekata u svrhu stjecanja doktorata. Fond je prvi 
put otvoren 17. 1. 2022. godine za sve studente poslijediplomskih sve-
učilišnih (doktorskih) studija Sveučilišta u Rijeci i kontinuirano je otvoren 
za prijavu u provedbenoj godini odnosno do 1. 12. 2022. Ukupno su u 
provedbenom razdoblju realizirana 3 ciklusa na koja je pristiglo 69 pri-

java od čega je financirano njih 37. Mak-
simalni dodjeljeni iznos po prijavi bio je 
10.000,00 kn (cca. 1.300,00 €). Zaklada 
Sveučilišta u Rijeci bila je provedbeno 
tijelo natječaja. Prijave i procjene pristi-
glih prijava su se održale kroz EPP sustav 
Zaklade Sveučilišta u Rijeci, a povjeren-
stvo za procjenu se sastojalo od jednog 
predstavnika Sveučilišta u Rijeci, jednog 
predstavnika Zaklade Sveučilišta u Rije-
ci, jednog predstavnika Doktorske škole 
Sveučilišta u Rijeci te dva predstavnika 
Studentskog Zbora Sveučilišta u Rijeci iz 
redova doktoranada.

Iskazane financijske potrebe Fonda 
Prometej za 2022. godinu su bile oko 
850.000,00 kn (cca. 113.000,00 €).
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Prijave po disciplinarnim područjima

BIOTEHNIČKE ZNANOSTI

HUMANISTIČKE I 
TEHNIČKE ZNANOSTI

BIOMEDICINA I ZDRAVSTVO

DRUŠTVENE ZNANOSTI

INTERDISCIPLINARNO

PRIRODNE ZNANOSTI
INTERDISCIPLINARNO 
UMJETNIČKO PODRUČJE

27%

22%
19%

11%

8%

3% 3%

Status doktoranada prijavitelja (N=69)

DIO RADNOG VREMENAPUNO RADNO VRIJEME

62,32%

37,68%

Prijave po sastavnicama

NEFINANCIRANE PRIJAVE UKUPNOFINANCIRANE PRIJAVE

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

AKADEMIJA PRIMIJENJENIH UMJETNOSTI

GRAĐEVINSKI FAKULTET

FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU

MEDICINSKI FAKULTET

ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU

ODJEL ZA FIZIKU

TEHNIČKI FAKULTET

FILOZOFSKI FAKULTET

ODJEL ZA INFORMATIKU

PRAVNI FAKULTET

14

14

12

10

9

5

2

1

1

1

Prijave po ciklusima

15

12

10

7

1

24

NEODOBRENO

1. CIKLUS

2. CIKLUS

3. CIKLUS

UKUPNO

ODOBRENO

37

32
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Formalna prijava doktoranada na znanstveno-istraživačkim  
projektima - Financirani (N=36)

NEDA

62,2%

37,8%

Financirane aktivnosti

SUDJELOVANJE NA KONFERENCIJAMA I KONGRESIMA

ISTRAŽIVAČKI MATERIJAL, OPREMA I MATERIJALNI TROŠKOVI ISTRAŽIVANJA

TERENSKO ISTRAŽIVANJE

OBJAVA RADA OPEN SOURCE

BORAVAK NA STRANOJ INSTITUCIJI

RAČUNALNA OPREMA, STATISTIČKI PROGRAM, TISAK INSTRUMENTA

35%

29%

19%

9%

5%

3%

Status doktoranada - financirane prijave (N=36)

67,57%

32,43%

DIO RADNOG VREMENAPUNO RADNO VRIJEME

Formalna prijava doktoranada na znanstveno-istraživačkim  
projektima - Prijavljeni (N=69)

NEDA

59,4%

40,6%
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Posljednji WIN modul je završnica u kojoj stručni žiri, koji čine pred-
stavnik/ca Zaklade, partnera i poduzeća svakog poslovnog slučaja, te-
meljem izlaganja poslovnog rješenja i pismenog dijela donose odluku o 
pobjednicima Realizator case study natjecanja.

Velika završnica Pitching Day Competition održana je 6. 5. 2022. s po-
četkom u 17 sati u prostorima Step Ri-a. Svi timovi dobili su priliku pitc-
hati rješenja svojih poslovnih slučajeva stručnom žiriju u samo tri minute. 
Stručni žiri činili su stručni suradnik za financije i razvojne projekte Zakla-
de Goran Mikulić, direktor za razvoj poslovanja Step Ri-a Neven Tamarut, 
te pojedinačni predstavnici poduzeća za svaki poslovni slučaj. Žiri je bo-
dovao sadržaj, stil i strukturu izlaganja.

Nakon izlaganja na Pitching Dayu, žiri je zaprimio pisana rješenja po-
slovnih slučajeva koja su potom bodovana po kriterijima uspješnosti od-
govora na problematiku, kvalitete i primjenjivosti predloženog rješenja. 
Zbroj bodova usmenog izlaganja i pisanog rada dali su pobjednike Rea-
lizator 2022 natjecanja.

Ovogodišnja edicija case study natjecanja Realizator 2022 broji 29 pri-
javljenih studenata i studentica sastavljenih u 11 timova s 10 od ukupno 
17 sastavnica Sveučilišta u Rijeci. Na velikoj završnici Realizator 2022 ti-
movi su predstavili 16 rješenja poslovnih slučajeva, a Zaklada je u sklopu 
projekta nagradila 13 izvrsnih studentskih ideja.

POBJEDNIČKI TIMOVI 2022.

Geotech – "Kako primijeniti umjetnu inteligenciju i strojno učenje pri 
rješavanju inženjerskih zadataka u projektiranju"

MJESTO IME TIMA ČLANOVI/CE TIMA BROJ  
BODOVA

1. mjesto Magistri Filip Lipovac 
Domagoj Makar 84

2. mjesto Inovacijski vidici Jan Celin 
Luka Kirinčić 79

SVEUČILIŠNO CASE STUDY  
NATJECANJE REALIZATOR

Realizator je prvo riječko sveučilišno 
case study natjecanje pokrenuto 2016. 
godine suradnjom Zaklade Sveučilišta 
u Rijeci i Step Ri znanstveno-tehnologij-
skog parka Sveučilišta u Rijeci. Projekt se 
realizira kao aktivnost Fonda Studenti za 
društvo znanja s ciljem povezivanja stu-
denata s gospodarskim sektorom. Radeći 

na stvarnim poslovnim slučajevima i razvijajući najbolja rješenja za po-
duzeća, riječki studenti dobivaju mogućnost prethodno stečeno znanje 
prenijeti u praksu te razviti konkretne vještine potrebne na tržištu rada.

Uspješnom prilagodbom programa i koncepta, Realizator je tijekom 
2022. godine održan u hibridnom obliku kombinirajući aktivnosti koje su 
se održavale u živo i online.

Realizator 2022 započeo je 15. 3. i trajao do 12. 5. 2022. U šestom izda-
nju sudjelovalo je pet renomiranih poduzeća i institucija: Geotech, Grad 
Kastav, Jadran galenski laboratorij, Marina Punat i Tower center Rijeka.

Uključena poduzeća i institucije ponudili su poslovne slučajeve stu-
dentima u timovima od dva do četiri člana. Natjecanje je bilo otvoreno 
za sve studente sa sveučilišta i veleučilišta u Hrvatskoj, a u 2022. godi-
ni sudjelovali su studenti sa Sveučilišta u Rijeci, Veleučilišta u Rijeci, Vi-
soke poslovne škole PAR i Visoke škola za komunikacijski menadžment 
Edward Bernays. Za rad na rješenjima poslovnih slučajeva timovi su ima-
li vremenski rok od mjesec dana, a natjecanje bilo je organizirano u pet 

modula: START, MENTORSKA SHEMA, PI-
TCH, PISANA RJEŠENJA i WIN.

STARTNI modul započinje otvorenjem 
na kojemu predstavnici poduzeća pre-
zentiraju poslovne slučajeve.

MENTORSKE SHEME provode se s ci-
ljem edukacije i potpore studentima pri 
izradi rješenja poslovnih slučajeva.

PITCH je modul u kojemu studenti ima-
ju priliku usvojiti prezentacijske vještine 
izlaganja u samo tri minute, a PISANA 
RJEŠENJA odnose se na predaju finalnih 
pisanih rješenja poslovnih slučajeva.
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Marina Punat – " Poslovna škola Marina Punat d.o.o "

MJESTO IME TIMA ČLANOVI/CE TIMA BROJ  
BODOVA

1. mjesto Siblings Maja Krištafor 
Dino Krištafor 81

2. mjesto PFRI

Alen Mataić 
Karlo Milolaža 
Karla Mladenić 
Ana Miličević

79

Tower Center Rijeka – "Budućnost shopping centra"

MJESTO IME TIMA ČLANOVI/CE TIMA BROJ  
BODOVA

1. mjesto Siblings Maja Krištafor 
Dino Krištafor 79

2. mjesto E&I Irena Lukić 
Ema Žnidar 68

3. mjesto M&M Marina Rončević 
Marko Mišković 61

Prva tri najbolja rješenja svih poslovnih slučajeva novčano su nagrađena 
u iznosu od 3.000,00 kuna za prvo mjesto, 2.000,00 kuna za drugo mjesto 
te 1.000,00 kuna za treće mjesto. Osim novčanih nagrada, službeni part-
ner projekta Step Ri, osigurao je pobjedničkim timovima službeni razgovor 
za pristup programu besplatne podrške razvoja inovativnih poslovnih ideja.

Dodjela nagrada Realizator 2022 održala se 12. 5. 2022. u Akvariju na 
Kampusu Sveučilišta u Rijeci uz prisustvo predstavnika poduzeća, partnera 
i organizatora natjecanja, kao i pobjedničkih timova.

Grad Kastav – "Kastav 2033"

MJESTO IME TIMA ČLANOVI/CE TIMA BROJ  
BODOVA

1. mjesto Interdisciplinarni 
tehničari

Damjan Jurković 
Ivan Ecimović 
Matko Barišić 
Matej Mičetić

84

2. mjesto Magistri Filip Lipovac 
Domagoj Makar 82

3. mjesto Inovacijski vidici Jan Celin 
Luka Kirinčić 68

Jadran Galenski Laboratorij – "Razvoj projekta Mamina škrinjica by JGL"

MJESTO IME TIMA ČLANOVI/CE TIMA BROJ  
BODOVA

1. mjesto Artem
Ana Marija Lončar 

Ivana Babić 
Claire O'Sullivan

69

2. mjesto  Lapapa
Antonela Lacković 

Lana Par 
Patrick Ostrognaj

61

3. mjesto Deus Ex Machina
Leonarda Vučić 

Tea Tukara 
Eleonora Lekić

60
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i povećali vidljivost djelovanja zaklada u našoj zemlji. Zaklada je članica 
foruma od 2016. godine.

7. 4. 2022. Zaklada SuRi je sudjelovala na godišnjem sastanku Hrvat-
skog foruma zaklada ZaDobro.Bit! u Impact centru u Zadru.

30. 9. 2022. Zaklada SuRi je sudjelovala na okruglom stolu - Sudio-
nička filantropija i financiranje organizacija civilnoga društva i društvenih 
inovacija u Impact centru u Zadru.

Talloires Network of Engaged Universities

Zaklada Sveučilišta u Rijeci se u 2009. godini, zajedno sa Sveučilištem 
u Rijeci, a na inicijativu (tada) mr. sc. Bojane Ćulum, učlanila u The Talloi-
res Network – globalnu mrežu visokoškolskih ustanova posvećenih pro-
mociji društvene odgovornosti sveučilišta, unapređenju kvalitete života 
u zajednicama i obrazovanju društveno odgovornih građana. Članstvo u 
TNEU omogućuje sveučilištima razmjenu ideja, praksi i resursa kako bi 
se poboljšao angažman sveučilišta u društvenim pitanjima. Ova mreža 
je osnovana 2005. godine, a trenutno okuplja više od 400 sveučilišta di-
ljem svijeta. Zaklada smatra kako visokoškolske ustanove nisu izolirane 
od društva i zajednica u kojima djeluju, što dokazuje svojim akcijama i 
projektima koji uključuju kako akademsku, tako i širu zajednicu.

SURADNJE I AKTIVNOSTI
Alumni Zaklade Sveučilišta

Alumni Zaklade inicijativa je okupljanja i snažnijeg povezivanja dobitni-
ka Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci. Potječe iz 2018. kada je Zaklada 
dodijelila svoju stotu nagradu. Dodamo li k tome i dobitnike iz 2022., do 
danas brojimo 124 nagrade znanstvenicima i umjetnicima, mladim znan-
stvenicima i umjetnicima te dobitnicima nagrade za životno djelo, četiri 
nagrade za transfer znanja, 11 studentskih nagrada te posebne tri nagrade 
– zahvale institucijama. Ova inicijativa povezivanja i suradnje, te kontinui-
rane popularizacije znanstvenog, umjetničkog i javnog rada i postignuća 
dobitnika pokrenuta je s ciljem doprinosa ostvarivanju misije Zaklade, ali i 
osnaživanja akademske filantropije. Na mrežnim stranicama pokrenuta je 
baza koja, s ovogodišnjim dobitnicima nagrada, broji 67 članova i članica.

Stručna baza

Od 2017. godine Zaklada Sveučilišta u Rijeci studentima Ekonomskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci nudi mogućnost obavljanja stručne prak-
se u tri modula: fundraising, projektni menadžment i odnosi s javnošću. 

PROMICANJE KULTURE 
INICIJATIVE, SURADNJE I 
ODGOVORNOSTI

Zadaća svake zaklade je prikupljanje financijskih sredstva i njihovo usmje-
ravanje u skladu sa zadanim ciljevima. U slučaju Zaklade Sveučilišta, prema 
razvitku akademskih postignuća u službi boljitka vlastitog sveučilišta, grada 
i regije. Pritom potencijalno neopipljiv element Zakladinog djelovanja, no 
koji povrh svega oplemenjuje pokazatelje, jest promocija društvenih vrijed-
nosti. Kao neprofitna organizacija u sustavu visokog obrazovanja, Zaklada 
se zalaže za otvoreni dijalog, međusektorsku suradnju, kulturu inicijative i 
povjerenja. Povrh svega, kontinuirano nastoji vlastitim primjerom služiti za-
jednici u kojoj djeluje. Treći stup djelovanja Zaklade - ZAJEDNICA - realizi-
ra se članstvima u nacionalnim i međunarodnim mrežama i inicijativama, 
znanstvenim i stručnim konferencijama i skupovima od interesa, sudjelova-
njem i provođenjem vlastitih projekata i aktivnosti te kontinuiranim ulaganje 
u cjeloživotno obrazovanje djelatnika, volontera i studenata na praksi.

ČLANSTVA I MREŽE
UN Global Compact

Zaklada Sveučilišta u Rijeci od 2008. dio je svjetske inicijative Ujedinje-
nih naroda Global Compact. Ova inicijativa pokrenuta je 2000. godine s ci-
ljem povezivanja poslovnog sektora s agencijama Ujedinjenih naroda, vla-
dama i civilnim društvom u podržavanju temeljnih društvenih vrijednosti iz 
područja ljudskih prava, radnih prava, zaštite okoliša i suzbijanja korupcije.

Anna Lindh Foundation

Zaklada Sveučilišta u Rijeci od 2016. članica je i međunarodne mreže 
Anne Lindh Fondacije (ALF) za promicanje dijaloga među kulturama eu-
romediteranske regije. ALF djeluje kao Mreža nacionalnih mreža civilno-
ga društva, okupljajući organizacije civilnoga društva i javne ustanove iz 
različitih područja aktivnosti.

Hrvatski forum zaklada ZaDobro.BiT!

Hrvatski forum zaklada okuplja preko trideset zaklada koje djeluju na 
području Republike Hrvatske te brojne donatore i društvene poduzetni-
ke. Cilj je Foruma u svoj rad okupiti što veći broj članica kako bi kroz su-
radnju i dijeljenje spoznaja i iskustava postigli jačanje kapaciteta zaklada 
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su bili stručnjaci iz područja akademskog 
pisanja, a tijekom radionice doktorandi 
su imali priliku sudjelovati u radionicama 
i vježbama te su dobili mnoštvo korisnih 
savjeta i preporuka za poboljšanje svojih 
akademskih spisateljskih vještina. 

 Radionice su održale doc. dr. sc. Van-
ja Pupovac s Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci, dr. sc. Jelena Branković 
sa Sveučilišta Bielefeld, Njemačka i dr. sc. 
Melina Aarnikoivu sa Sveučilišta Jyväskylä, 
Finska. 

 2. 10. 2022. doc. dr. sc. Vanja Pupovac 
održala je predavanje "Kako odgovorno 
provoditi znanstvena istraživanja?". Nakon pauze održane su i dvije radi-
onice, "Tko može biti autor znanstvenog rada?" i "Kako izbjeći plagiranje?”. 

3. i 4. 10. 2022. dr. sc. Branković i dr. sc. Aarnikoivu održale su radionicu 
naziva "Academic writing and why it matters" na engleskom jeziku. 

 Radionica je imala tri dijela koji su bila organizirana na sljedeći način. 
U prvom dijelu (3. 10. 2022. ujutro) govorilo se o tome što je ili što bi mo-
glo biti akademsko pisanje, kako o njemu možemo razmišljati i zašto je 
ono važno. U drugom dijelu (3. 10. 2022. poslijepodne), pažnja se posve-
tila tehničkim aspektima akademskog pisanja raspravljajući o stilu, jeziku, 
jasnoći, organizaciji tekstova kao i različitim konvencijama u akademskom 
pisanju. Naposljetku, u trećem dijelu (4. 10. 2022. ujutro) govorilo se o iz-
davaštvu, recenziji, suočavanju s kritikom i promicanju radova nakon što 
budu objavljeni. 

Svi dijelovi su se sastojali od doprinosa i rasprava među sudionicima. 
Sudionici su imali priliku razgovarati o vlastitom radu, te čitati i komentirati 
međusobne radove. 

 Vanja Pupovac (doc. dr. sc., biome-
dicina) docentica je na Medicinskom 
fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Voditelji-
ca je kolegija Uvod u znanstveni rad i 
Akademsko pisanje. U svojim istraživanji-
ma bavi se pitanjima odgovorne proved-
be istraživanja, etike u izdavaštvu i 
odgovornog akademskog pisanja. Tre-
nutno se bavi oblikovanjem alata za ispi-
tivanje i kontinuirano praćenje organ-
izacijske klime za znanstvenu čestitost 
pri Sveučilištu u Rijeci. 

Mentoriranim radom na konkretnim projektima Zaklade studenti usavr-
šavaju postojeće, ali i stječu nove profesionalne vještine tražene na trži-
štu rada. Sredinom 2020. Odlukom Senata, a na prijedlog Ekonomskog 
fakulteta, Zaklada Sveučilišta stječe status stručne baze Sveučilišta u Ri-
jeci. Odlaskom Andree Laurić iz Zaklade i gubitkom mentorskog poten-
cijala, Zaklada je u dogovoru s Centrom za karijere Ekonomskog fakul-
teta u Rijeci, novi ciklus obavljanja stručne prakse studenata izmjestila 
u 2022. godinu, međutim gubitkom ureda radi elementarne nepogode 
čitav proces je prebačen za 2023.

Kastav Smart City

2. i 3. 6. 2022. u Gradu Kastvu održao se 
prvi Kastav Smart City, događaj na kojem 
je Zaklada Sveučilišta u Rijeci pozvana 
kao partner iz nekoliko prijašnjih projeka-
ta (Akademski zec, Realizator). U sklopu 
manifestacije održao se drugi kastavski 
hackathon u kojem su kao natjecatelji 
sudjelovali studenti koji su na ovogodišn-
jem Realizatoru ostvarili zapažen rezultat 
upravo na poslovnom slučaju Grada Kast-
va. Pored njih, ravnateljica Zaklade prof. 
dr. sc. Bojana Ćulum Ilić je u hackathonu 
sudjelovala kao član žirija.

Doktorska škola Sveučilišta u Rijeci

Doktorska škola Sveučilišta u Rijeci zajedno sa Zakladom Sveučilišta 
u Rijeci i Odsjekom za pedagogiju (sveučilišni poslijediplomski doktor-
ski studij) i Filozofskim fakultetom, organizirala je radionicu pod nazivom 
Akademsko pisanje koja se održala od 2. do 4. 10. 2022. godine u znan-
stveno-edukacijskom centru Sveučilišta u Rijeci, Palači Moise na otoku 
Cresu. 

Radionica je bila namijenjena poslijediplomskim sveučilišnim (doktor-
skim) studentima i poslijedoktorandima Sveučilišta u Rijeci. 

Središnje teme radionice bile su: što je akademsko pisanje?, stil, jezik, 
jasnoća i organizacija tekstova, Izdavaštvo, recenzije te suočavanje s kri-
tikom i promicanje rada. 

Cilj radionice bio je pomoći doktorandima da poboljšaju svoje vješ-
tine akademskog pisanja te da se pripreme za pisanje doktorskih dis-
ertacija. Na radionici je sudjelovalo 20 doktoranda različitih fakulteta i 
doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci te su imali priliku razmijeniti isk-
ustva i savjete s kolegama iz drugih obrazovnih ustanova. Predavači 
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SUDJELOVANJE NA KONFERENCIJAMA

Konferencija "Predstavljanje inovacijskih klastera i hubova u kontek-
stu razvoja regionalnog inovacijskog ekosustava"

Konferencija pod nazivom "Predstavljanje inovacijskih klastera i hubova 
u kontekstu razvoja regionalnog inovacijskog ekosustava", u organizaci-
ji Regionalne razvojne agencije Primorsko-goranske županije (PRIGO-
DA) i Sveučilišta u Rijeci održana je u petak, 14. 10. 2022., na Građevin-
skom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Svrha konferencije bila je upoznavanje 
javnosti i svih relevantnih dionika s mrežom inovacijskih klastera i hubo-
va te razvojnih projekata, u sklopu Regionalne inovacijske matchmaking 
platforme – RiMaP te poticanje dodatnog interesa i svijesti svih dionika re-
gionalnoga inovacijskoga ekosustava za konzorcijske natječaje u najavi u 
okviru Plana industrijske tranzicije Jadranske Hrvatske.

Konferencija "Culture in the post-pandemic period – a chance for 
growth and new opportunities"

Zaklada SuRi sudjelovala je na Međunarodnoj konferenciji "Culture in 
the post-pandemic period – a chance for growth and new opportunities" 
održanoj 30. 11. 2022. godine u Dječjoj kući u sklopu kompleksa Benčić. 
Konferencija je okupila stručnjake iz različitih područja kulture, uključujući 
arhitekte, umjetnike, kustose i druge profesionalce iz područja umjetnosti 
i kulture. Cilj konferencije bio je raspraviti o utjecaju pandemije COVID-19 
na kulturne industrije te razmotriti načine na koje se kulturne djelatnosti 
mogu prilagoditi i razvijati u post-pandemijskom razdoblju.

Sudjelovanje na edukacijama

Zaklada SuRi sudjelovala je u tri radionice u organizaciji Udruge za 
razvoj civilnog društva SMART.

Teme radionica su bile:
"Razvoj društvenog kapitala u lokalnoj zajednici te modeli partner-

stva/suradnje organizacija civilnoga društva u zajednici"
"Inovativni modeli prikupljanja sredstava za djelovanje organizacija 

civilnoga društva"
"Modeli zagovaranja za pozitivne promjene u lokalnim zajednicama"

Humanitarna akcija - Srednja škola Ivana Trnskog,  
Hrvatska Kostajnica

Područje Sisačko-moslavačke županije i ove je godine u božićnom 
razdoblju zadesila nesreća, ovog puta poplava, a najteže je na području 
grada Hrvatske Kostajnice. Božićno je vrijeme uvijek vrijeme darivanja, 

 Jelena Branković (dr. sc., sociologi-
ja) poslijedoktorandica je na Fakulte-
tu za sociologiju Sveučilišta Bielefeld 
(Njemačka). Njezino trenutno is-
traživanje usmjereno je na institucion-
alizaciju rangiranja i drugih oblika 
usporedbe unutar i između sektora, 
s posebnim osvrtom na visoko obra-
zovanje i transnacionalno upravljanje. 
Njezini interesi proširuju se na prak-
su teoretiziranja, akademskog pisanja 
i vršnjačkog/uzajamnog učenja (peer 
learning) u akademskoj zajednici. Je-
lena je također članica uredništva Vi-
sokog obrazovanja (urednica knjiga). 

 Melina Aarnikoivu (dr. sc., primijenje-
na lingvistika) poslijedoktorandica je na 
Finskom institutu za istraživanje obra-
zovanja (Sveučilište Jyväskylä) i voditel-
jica projekta na Odjelu za obrazovni rad 
(Sveučilište Borås). U svom tekućem is-
traživačkom projektu proučava prakse 
akademskog pisanja kao neformalno/
informalno znanje (tacit knowledge) u 
finskom doktorskom obrazovanju. Meli-
na je također viša urednica časopisa 
Journal of Praxis in Higher Education 
(JPHE) i jedna od koordinatorica mreže 
ECHER - Early Career Higher Education 
Researchers. 
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ZAKLADA U MEDIJIMA
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pomaganja i brige jedni za druge. Upravo zato Zaklada se pridružila hu-
manitarnoj akciji u organizaciji Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci s 
ciljem direktne pomoći učenicima Srednje škole Ivana Trnskog Hrvatska 
Kostajnica. Ova srednja škola broji svega 108 učenika, no ima veliko srce 
– u školi postoji školski volonterski klub "Srcem drugima" koji već godi-
nama brinu za svoju zajednicu. Trodnevna humanitarna akcija održala se 
na većini sastavnica SuRi, a uz pomoć nekolicine članova Studentskog 
zbora, poklon paketi su dostavljeni u školu 23. 12. 2022. godine i u pri-
godnoj predstavi poklonjeni svim učenicima.

MemoRI osvojio priznatu nagradu za dizajn -  
BIG SEE Product Design 2021

BigSEE Awards je godišnja dodjela nagrada za dizajn koja se fokusira 
na dizajn u regiji Jugoistočne Europe, održana 27. 10. 2022. u Ljublja-
ni. Cilj ovog događaja je promovirati i nagraditi dizajn koji je izvanredan 
po svojoj estetici, funkcionalnosti i inovativnosti. Nagrade se dodjeljuju 
u područjima arhitekture, interijera, dizajna proizvoda, modnog dizajna, 
rada s drvom i kreativnog turizma.

Zakladina igra na riječke motive MemoRI, 
osmišljena kao inovativan model prikupljanja 
sredstava kroz sinergiju znanja, kreativnosti 
i inovativnosti, osvojila je BIG SEE Product 
Design 2021 nagradu u kategoriji Leisure. 
MemoRI kroz dvadeset motiva istražuje bo-
gato povijesno i kulturno nasljeđe Rijeke, 
a svi elementi igre originalno su autorsko 
djelo. Ilustracije potpisuje riječka umjetnica 
Ana Glažar, autorske tekstove publicist Velid 
Đekić, a vizualno oblikovanje dizajner Jan 
Pavlović.
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MOJARIJEKA.HR

https://www.mojarijeka.hr/dodijeljene-nagrade-zaklade-sveucilista-u-
rijeci-za-2021-godinu/

RIJEKA.HR

https://www.rijeka.hr/dodijeljene-nagrade-zaklade-sveucilista-u-rijeci-
za-2021-godinu/
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NOVILIST.HR

https://www.novilist.hr/rijeka-regija/rijeka/zaklada-sveucilista-u-rijeci-nagradila-
najzasluznije-znanstvenike-diani-stolac-nagrada-za-zivotno-djelo/

NOVILIST.HR

https://www.novilist.hr/rijeka-regija/rijeka/poznati-su-dobitnici-
nagrade-zaklade-sveucilista-u-rijeci-ovo-su-laureati/
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RADIO.HRT.HR

https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/zivot/treba-nagraditi-znanstvenike-
koji-su-rijeku-i-pgz-ucinili-boljim-mjestom-za-zivot-4853497

RIPORTAL.NET.HR

https://riportal.net.hr/rijeka/raspisan-natjecaj-za-dodjelu-nagrade-za-
transfer-znanja-zaklade-sveucilista-u-rijeci/320378/
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RIJEKA.HR

https://www.rijeka.hr/dodijeljene-nagrade-zaklade-sveucilista-u-rijeci-
za-2021-godinu/

RIJEKA.HR

https://www.rijeka.hr/raspisan-natjecaj-za-dodjelu-nagrade-za-
transfer-znanja-zaklade-sveucilista-u-rijeci/
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TELESKOP.HR

https://teleskop.hr/hrvatska/transfer-znanja-u-poslovni-svijet-i-
zajednicu-prepoznat-je-kao-vazan-segment-koji-treba-poticati/

TORPEDO.MEDIA

https://torpedo.media/novosti-rijeka/raspisan-natjecaj-za-dodjelu-
nagrade-za-transfer-znanja-zaklade-sveucilista-u-rijeci
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RADIO.HRT.HR

https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/vijesti/dodjela-nagrada-zaklade-
sveucilista-u-rijeci-profesorici-diani-stolac-nagrada-za-zivotno-
djelo-10502801

GLASISTRE.HR

https://www.glasistre.hr/hrvatska/2022/12/14/dodijeljene-nagrade-
zaklade-sveucilista-u-rijeci-835419
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TEKLIC.HR

https://www.teklic.hr/aktualno/aktualno-hrvatska/zaklada-sveucilista-
u-rijeci-nagradila-najistaknutije-znanstvenike-i-umjetnike-2/242142/

BURIN.HR

https://burin.hr/zaklada-sveucilista-u-rijeci-nagradila-najistaknutije-
znanstvenike-i-umjetnike/
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RIJEKA.HR

https://www.rijeka.hr/zapocele-prijave-za-projekt-realizator-2022/

MOJARIJEKA.HR

https://www.mojarijeka.hr/zapocele-prijave-za-projekt-realizator-2022/
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TORPEDO.MEDIA

https://torpedo.media/novosti-rijeka/zapoceo-je-realizator-2022-
prvo-rijecko-sveucilisno-case-study-natjecanje

SREDNJA.HR

https://www.srednja.hr/novosti/krenulo-je-poslovno-natjecanje-za-
studente-najboljem-nagrada-od-tri-tisuce-kuna/
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RADIO.HRT.HR

https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/kultura/delta-lab-to-be-10548133

RIJEKA.HR

https://www.rijeka.hr/produzene-prijave-za-realizator-2022-prvo-
rijecko-sveucilisno-case-study-natjecanje/
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RASHODI 2022.

Plaće i naknade zaposlenika i ravnateljice 185.198,85 kn

Bankarske naknade 2.351,50 kn

Suradnički projekti (Doktorska škola) 1.423,30 kn

Vanjski i honorarni suradnici 22.598,38 kn

Knjigovodstveni servis Alinea 20.875,00 kn

Dodjela nagrada Zaklade 2020. 33.124,26 kn

Dodjela nagrada Zaklade 2021. 54.767,50 kn

Prometej 2022. 104.193,00 kn

Troškovi putovanja 1.424,43 kn

Case study REALIZATOR 2022. 42.255,65 kn

Servis računala 375,00 kn

Sizif 2021. 1.912,00 kn

Nagrada za transfer znanja 10.000,00 kn

Trošak najma kombija 1.250,00 kn

Uredski materijal i pošta 1.816,09 kn

Usluge dizajna i tiska 11.450,00 kn

Održavanje web stranice 4.800,00 kn

UKUPNO RASHODI 499.814,96 kn

ZAVRŠNO STANJE 31.12.2022.  878.732,53 kn

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ‑ 
PREGLED PRIHODA I RASHODA ZA 2022. GODINU

POČETNO STANJE 01.01.2022. 832.069,41 kn

PRIHODI 2022.

UPLATE OSNIVAČA

Sveučilište u Rijeci za 2022. 100.000,00 kn

Primorsko - goranska županija za 2022. 200.000,00 kn

Grad Rijeka za 2021. 100.000,00 kn

Grad Rijeka za 2022. 100.000,00 kn

SPONZORSTVA ZA REALIZATOR 2022.

Marina Punat d.o.o. 6.000,00 kn

Tower center Rijeka d.o.o. 6.000,00 kn

Geotech d.o.o. 6.000,00 kn

Grad Kastav 6.000,00 kn

Jadranski galenski laboratorij 6.000,00 kn

Primorsko - goranska županija 2.000,00 kn

SPONZORSTVA ZA TRANSFER ZNANJA 2022.

Alarm automatika d.o.o. 10.000,00 kn

POVRATI SREDSTAVA 

Povrat od natječaja Prometej 2022. 4.478,08 kn

UKUPNO PRIHODI 546.478,08 kn
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Račun
iz rač.
plana

Naziv AOP
Ostvareno prethodne

godine

Ostvareno u
izvještajnom

razdoblju

3632 Naplaćena otpisana potraživanja 047 0,00 0,00

3633 Ostali nespomenuti prihodi 048 0,00 741,52

37 Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 050 do 053) 049 0,00 0,00

3711 Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 050 0,00 0,00

3712 Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 051 0,00 0,00

3713 Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte 052 0,00 0,00

3714 Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte 053 0,00 0,00

4 RASHODI (AOP 055+067+108+109+120+128+139) 054 44.365,12 55.680,14

41 Rashodi za radnike (AOP 056+061+062) 055 18.360,21 20.958,26

411 Plaće (AOP 057 do 060) 056 16.224,97 16.954,14

4111 Plaće za redovan rad 057 16.224,97 16.954,14

4112 Plaće u naravi 058 0,00 0,00

4113 Plaće za prekovremeni rad 059 0,00 0,00

4114 Plaće za posebne uvjete rada 060 0,00 0,00

412 Ostali rashodi za radnike 061 2.135,24 1.459,95

413 Doprinosi na plaće (AOP 063 do 066) 062 0,00 2.544,16

4131 Doprinosi za zdravstveno osiguranje 063 0,00 2.544,16

4132 Doprinosi za zapošljavanje 064 0,00 0,00

4133 Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac 065 0,00 0,00

4134 Posebni doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom 066 0,00 0,00

42 Materijalni rashodi (AOP 068+072+077+082+087+097+102) 067 24.445,82 33.129,34

421 Naknade troškova radnicima (AOP 069 do 071) 068 696,00 1.658,64

4211 Službena putovanja 069 0,00 389,41

4212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 070 696,00 1.269,23

4213 Stručno usavršavanje radnika 071 0,00 0,00

422 Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično (AOP 073 do
076)

072 4.840,80 6.333,27

4221 Naknade za obavljanje aktivnosti 073 4.840,80 6.333,27

4222 Naknade troškova službenih putovanja 074 0,00 0,00

4223 Naknade ostalih troškova 075 0,00 0,00

4224 Ostale naknade 076 0,00 0,00

423 Naknade volonterima (AOP 078 do 081) 077 0,00 0,00

4231 Naknade za obavljanje djelatnosti 078 0,00 0,00

4232 Naknade troškova službenih putovanja 079 0,00 0,00

4233 Naknade ostalih troškova 080 0,00 0,00

4234 Ostale naknade 081 0,00 0,00

424 Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 083 do 086) 082 13.385,89 14.322,38

4241 Naknade za obavljanje aktivnosti 083 1.080,76 0,00

4242 Naknade troškova službenih putovanja 084 0,00 0,00

4243 Naknade ostalih troškova 085 0,00 0,00

4244 Ostale naknade 086 12.305,13 14.322,38

425 Rashodi za usluge (AOP 088 do 096) 087 4.933,17 9.675,89

4251 Usluge telefona, pošte i prijevoza 088 0,00 66,10

4252 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 089 0,00 49,77

4253 Usluge promidžbe i informiranja 090 0,00 1.519,68

4254 Komunalne usluge 091 0,00 0,00

4255 Zakupnine i najamnine 092 0,00 165,90

4256 Zdravstvene i veterinarske usluge 093 0,00 0,00

4257 Intelektualne i osobne usluge 094 2.433,87 4.492,40

4258 Računalne usluge 095 265,31 842,79

4259 Ostale usluge 096 2.233,99 2.539,25

426 Rashodi za materijal i energiju (AOP 098 do 101) 097 484,97 382,11

4261 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 098 484,97 382,11

4262 Materijal i sirovine 099 0,00 0,00

4263 Energija 100 0,00 0,00

Izvještaj o prihodima i rashodima

Naziv neprofitne
organizacije

ZAKLADA SVEUČILIŠTA U RIJECI

Matični broj 01714821

Godina 2022

Račun
iz rač.
plana

Naziv AOP
Ostvareno prethodne

godine

Ostvareno u
izvještajnom

razdoblju

3 PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049) 001 49.876,57 73.078,77

31 Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga (AOP 003+004) 002 191,12 0,00

3111 Prihodi od prodaje roba 003 0,00 0,00

3112 Prihodi od pružanja usluga 004 191,12 0,00

32 Prihodi od članarina i članskih doprinosa (AOP 006+007) 005 46.452,98 13.272,28

3211 Članarine 006 0,00 0,00

3212 Članski doprinosi 007 46.452,98 13.272,28

33 Prihodi po posebnim propisima (AOP 009+010) 008 0,00 0,00

3311 Prihodi po posebnim propisima iz proračuna 009 0,00 0,00

3312 Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora 010 0,00 0,00

34 Prihodi od imovine (AOP 012+021) 011 6,11 335,13

341 Prihodi od financijske imovine (AOP 013 do 020) 012 6,11 335,13

3411 Prihodi od kamata za dane zajmove 013 0,00 0,00

3412 Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima 014 0,00 0,00

3413 Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju 015 0,00 0,00

3414 Prihodi od zateznih kamata 016 6,11 1,99

3415 Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika 017 0,00 333,13

3416 Prihodi od dividendi 018 0,00 0,00

3417 Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim
propisima

019 0,00 0,00

3418 Ostali prihodi od financijske imovine 020 0,00 0,00

342 Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023) 021 0,00 0,00

3421 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 022 0,00 0,00

3422 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 023 0,00 0,00

35 Prihodi od donacija (AOP 025+030+033+036+037) 024 3.052,62 58.729,84

351 Prihodi od donacija iz proračuna (AOP 026 do 029) 025 265,45 53.420,93

3511 Prihodi od donacija iz državnog proračuna 026 0,00 0,00

3512 Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 027 265,45 53.420,93

3513 Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte 028 0,00 0,00

3514 Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za EU
projekte

029 0,00 0,00

352 Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (AOP 031+032) 030 0,00 0,00

3521 Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija 031 0,00 0,00

3522 Prihodi od institucija i tijela EU 032 0,00 0,00

353 Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba (AOP 034+035) 033 2.787,18 0,00

3531 Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 034 2.787,18 0,00

3532 Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte 035 0,00 0,00

354 Prihodi od građana i kućanstava 036 0,00 0,00

355 Ostali prihodi od donacija (AOP 038+039) 037 0,00 5.308,91

3551 Ostali prihodi od donacija 038 0,00 5.308,91

3552 Ostali prihodi od donacija za EU projekte 039 0,00 0,00

36 Ostali prihodi (AOP 041+044+045) 040 173,73 741,52

361 Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 042+043) 041 173,73 0,00

3611 Prihodi od naknade šteta 042 0,00 0,00

3612 Prihod od refundacija 043 173,73 0,00

362 Prihodi od prodaje dugotrajne imovine 044 0,00 0,00

363 Ostali nespomenuti prihodi (AOP 046 do 048) 045 0,00 741,52

3631 Otpis obveza 046 0,00 0,00
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11 Stanje novčanih sredstava na početku godine 156 229.026,74 278.147,99

Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne 157 93.774,64 73.728,05

Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni 158 44.653,39 66.582,39

Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja (AOP 156+157-158) 159 278.147,99 285.293,65

Prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja (cijeli broj) 160 1 2

Prosječan broj radnika na osnovi sati rada (cijeli broj) 161 2 1

Broj volontera 162 0 0

Broj sati volontiranja 163 0 0

051 Građevinski objekti u pripremi 164 0,00 0,00

052 Postrojenja i oprema u pripremi 165 0,00 0,00

053 Prijevozna sredstva u pripremi 166 0,00 0,00

054 Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi 167 0,00 0,00

055 Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi 168 0,00 0,00

056 Ostala nefinancijska imovina u pripremi 169 0,00 0,00

Stanje zaliha 170 0,00 0,00

Kontrolni zbroj (AOP 160 do 170) 171 0,40 0,40

Financijski izvještaji za 2022. i sve prethodne godine prikupljeni su u HRK valuti i konvertirani su u EUR valutu po fiksnom tečaju pretvorbe.
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4264 Sitan inventar i auto gume 101 0,00 0,00

429 Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 103 do 107) 102 104,98 757,05

4291 Premije osiguranja 103 0,00 0,00

4292 Reprezentacija 104 0,00 757,05

4293 Članarine 105 0,00 0,00

4294 Kotizacije 106 104,98 0,00

4295 Ostali nespomenuti materijalni rashodi 107 0,00 0,00

43 Rashodi amortizacije 108 1.175,26 1.280,38

44 Financijski rashodi (AOP 110+111+115) 109 278,05 312,16

441 Kamate za izdane vrijednosne papire 110 0,00 0,00

442 Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 112 do 114) 111 0,00 0,00

4421 Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora 112 0,00 0,00

4422 Kamate za primljene robne i ostale zajmove 113 0,00 0,00

4423 Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove 114 0,00 0,00

443 Ostali financijski rashodi (AOP 116 do 119) 115 278,05 312,16

4431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 116 274,34 312,16

4432 Negativne tečajne razlike i valutna klauzula 117 3,72 0,00

4433 Zatezne kamate 118 0,00 0,00

4434 Ostali nespomenuti financijski rashodi 119 0,00 0,00

45 Donacije (AOP 121+125) 120 0,00 0,00

451 Tekuće donacije (AOP 122 do124) 121 0,00 0,00

4511 Tekuće donacije 122 0,00 0,00

4512 Stipendije 123 0,00 0,00

4513 Tekuće donacije iz EU sredstava 124 0,00 0,00

452 Kapitalne donacije (AOP 126+127) 125 0,00 0,00

4521 Kapitalne donacije 126 0,00 0,00

4522 Kapitalne donacije iz EU sredstava 127 0,00 0,00

46 Ostali rashodi (AOP 129+134) 128 105,78 0,00

461 Kazne, penali i naknade štete (AOP 130 do 133) 129 0,00 0,00

4611 Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama 130 0,00 0,00

4612 Penali, ležarine i drugo 131 0,00 0,00

4613 Naknade šteta radnicima 132 0,00 0,00

4614 Ugovorene kazne i ostale naknade šteta 133 0,00 0,00

462 Ostali nespomenuti rashodi (AOP 135 do 138) 134 105,78 0,00

4621 Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine 135 0,00 0,00

4622 Otpisana potraživanja 136 0,00 0,00

4623 Rashodi za ostala porezna davanja 137 30,26 0,00

4624 Ostali nespomenuti rashodi 138 75,52 0,00

47 Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 140 do 143) 139 0,00 0,00

4711 Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija 140 0,00 0,00

4712 Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija 141 0,00 0,00

4713 Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte 142 0,00 0,00

4714 Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte 143 0,00 0,00

Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja 144 0,00 0,00

Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja 145 0,00 0,00

Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 145-144) 146 0,00 0,00

Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 144-145) 147 0,00 0,00

UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147) 148 44.365,12 55.680,14

VIŠAK PRIHODA (AOP 001-148) 149 5.511,45 17.398,63

MANJAK PRIHODA (AOP 148-001) 150 0,00 0,00

5221 Višak prihoda – preneseni 151 91.526,98 97.038,42

5222 Manjak prihoda – preneseni 152 0,00 0,00

Obveze poreza na dobit po obračunu 153 0,00 0,00

Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153) 154 97.038,42 114.437,06

Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153) 155 0,00 0,00
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